

# Почему мы называем храм домом Господа?

На каждом храме рядом со входом начертаны слова «Дом Господа». Храм – это дом Господа на Земле, и он наполнен Его силой. Пророки обещали, что благодаря Господу с нами будут происходить чудеса, если мы сделаем храм важной частью своей жизни.

- Храм в Каракасе, Венесуэла, стал 96-м действующим храмом.
- Это самый первый храм, построенный в Венесуэле!
- На строительство храма ушло чуть больше полутора лет.



**Храм в Каракасе, Венесуэла**

- Старейшина Нейл Л. Андерсен провел посвящение участка, на котором появится храм, на официальном языке страны – французском.
- Этот храм станет седьмым в Африке!
- В церемонии закладки первого камня участвовало несколько детей из Первоначального общества.



**Храм в Абиджане, Кот-д'Ивуар**



*Вырежьте каждую карточку, согните по пунктирной линии и склейте скотчем. Другие храмовые карточки можно найти на сайте [friend.ChurchofjesusChrist.org](http://friend.ChurchofjesusChrist.org).*